 گزارش اردوی بازیافت      بسم الله الرحمن الرحیم            سید عرفان ساعتچی

پایه های یازدهم و دهم مدرسه در روز سه شنبه 16 اسفند ماه برای بازدید از مرکز کنترل بازیافت و زباله های شهر تهران از دبیرستان خارج شدند .
در ابتدا با جناب آقای مرادی آشنا شدیم که گویا بسیار به کارشان علاقه مند بودند و وظیفه توضیح و کنفرانس دادن موضوعات را بر عهده داشتند. 
ابتدا راجع به حجم عظیم زباله های تولید شده در تهران سخن گفتند که همه اینا در مرکزی به نام کهریزک ارسال میشوند که یا سوزانده شده یا دفن میشوند.
آقای مرادی گفتند که خودشان سابقه کار در کهریزک را دارند و راجع به کارکنان آنجا گفتند که به نوعی پول خون خود را میگیرند چرا که تماس مستقیم با زباله برای سال های زیاد خسارات جبران ناپذیری بر عهده میگذارد که این کارکنان که اغلب افغانستانی هستند پس از گذشت حدود 40 یا 50 سال از عمر خود میمیرند.
در رابطه با رفتگران و تغییراتی که طی این سالها دررابطه با تعامل مردم با رفتگران رخ داده است.
بحث آلودگی آب ها و ضرر هایی که برای حیوانات بر جای میگذارد گفته شد. پرندگانی که در سواحل مختلف بدلیل خوردن درب های بطری و به طور کلی اشیا پلاستیکی میمیرند و البته گروه های حامی محیط زیست که برای نجات این حیوانات تلاش میکنند.
حیوانات زیادی در اثر این آلودگی ها میمیرند ک ه از جمله آنجا فک ها و لاک پشت های غول پیکر هستند .

نکته دیگر مصرف بسیار زیاد کیسه پلاستیکی در ایران بود که مصرف این ماده از متوسط جهانی در ایران بسیار بالا تر است.
استفاده از کیسه پارچه ای توصیه میشد.
بحث ظروف پلاستیکی و گیاهی بسیار حائز اهمیت بود بدلیل اینکه برخلاف تصور عموم طروف گیاهی زیست تخریب پذیر نیستند بلکه پس از نابودی به میلیارد ها میکرو پلاستیک تبدیل میشود و در هوا پراکنده میشود.
ظرف پیشنهادی برای نذری یا استفاده های دیگر ظروف آلمنیومی بود که برای طبیعت ظرر کمتری دارد.
تجزیه مواد مختلف در طبیعت بود که بعنوان مثال اولین آدامس کشف شده هنوز تجزیه نشد است و تجزیه فیلتر سیگار سالیان زیادی طول می کشد 
به نمایشگاه داخل شهرداری رفتیم آقای مرادی به ما کمپوست و شیرابه ی بدبو نشان داد
 

